

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૬૫, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૫-૧૧-૨૦૨૦ ગુરુવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 65 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 05-11-2020

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : AJAY KANTILAL PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD,GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

પીરાણા-પીપળજ ખાતેના સાહિલ એન્ટરપ્રાઇઝમાં બોઈલર ફાટતા આગ લાગી હતી

અમદાવાદમાં કાપડના ગોડાઉનમાં ભીષણ આગ: ૯ લોકો જીવતા ભૂંજાયા



અમદાવાદ, દિવાળી ટાણે હવે રાજ્યમાં અલગ અલગ જગ્યાએ આગ લાગવાની ઘટનાઓ ફરીથી શરૂ થઈ છે. અમદાવાદમાં કાપડ ગોડાઉનમાં ભીષણ આગ લાગી હોવાના અહેવાલ મળતા અફડા તફડીનો માહોલ સર્જાયો છે. શહેરમાંના પીરાણા પીપળજ રોડ પર નાનુકાકા એસ્ટેટમાં આવેલા કાપડના ગોડાઉનમાં બોઈલર ફાટતા આગ લાગી હતી. બોઈલરના કારણે થયેલો વિસ્ફોટ એટલો પ્રચંડ હતો કે દીવલો પણ ધરાશાયી થઈ હતી. આગમાં અત્યાર સુધી ૯ લોકોના મોત નીપજ્યા છે. ફાયર વિભાગ દ્વારા કાટમાળમાં ફસાયેલા મજૂરોને બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. ફસાયેલા ૯ લોકોને કાટમાળમાંથી



જ્યારે બાજુમાં કાપડની ફેક્ટરી આવેલી હતી જ્યાં કેટલાક લોકો પેકિંગનું કામ કરતા હતા. બાજુની કેમિકલ ફેક્ટરીમાં આગ લાગતા કાપડની ફેક્ટરીનું ધાબુ પડી ગયું અને બાજુની ફેક્ટરીની આગ કાપડની ફેક્ટરીમાં ફેલાઈ ગઈ હતી. કાપડના કારણે આગ વધી અને ગંભીર રીતે લોકો દાઝ્યા હતા. પિપલ રોડ પર આવેલ નાનુકાકા એસ્ટેટના કાપડના ગોડાઉનમાં ૧૧ વાગ્યાની આસપાસ મોટો બ્લાસ્ટ થયો હતો. ગોડાઉનમાં બ્લાસ્ટ થતા તેની છત ધરાશયી થઈ હતી. જેથી નીચે કામ કરી રહેલા મજૂરો પર છત પડી

હતી. આ બ્લાસ્ટ એટલો જોરદાર હતો કે તેની અસર આસપાસના ગોડાઉન પર પણ થઈ હતી. અડધા કિલોમીટર સુધી બ્લાસ્ટનો અવાજ સંભળાયો હતો. ધડાડો સંભળાતા જ લોકોમાં નાસભાગ મચી હતી, અને લોકો સ્થળ છોડીને દોડવા લાગ્યા હતા. આ બ્લાસ્ટ એટલો ભયંકર હતો કે, ગોડાઉનના પથ્થરો ચારેતરફ ઉડીને પડ્યા હતા. સમગ્ર વિસ્તારમાં પથ્થરો ઉડ્યા હતા. તો અન્ય ગોડાઉનની છતના પોપડા પણ ઉખેડી ગયા હતા. તો સામેના ગોડાઉનની પાણીની ટાંકી પણ તૂટી પડી હતી. આ ગોડાઉન બટાભાઈ ભરવાડ નામના શખ્સનું હોવાનું સામે આવ્યું છે, તેણે આ ગોડાઉન ભાડે આપ્યું હોવાનું કહેવાય છે. આગને પગલે ફાયર વિભાગ તાત્કાલિક દોડતુ થયું હતું. ફાયર વિભાગ દ્વારા કાટમાળમાં ફસાયેલા મજૂરોને બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. ફસાયેલા ૯ લોકોને

કાટમાળમાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા છે. તમામને સારવાર માટે એલજી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. જેમાં ૯ લોકોના મોત નિપજ્યા છે. મૃતકોમાં નજમુનિયા શેખ, રાણીશી કિશ્યન અને જેકવેલિન કિશ્યન હોવાનું સામે આવ્યું છે. આ મૃતકો કોણ છે તે હજી જાણવા મળ્યું નથી. આગમાં કેટલાક લોકો ફસાયાની માહિતી સાંપડી રહી છે. પ્રાથમિક સ્તરે માહિતી મળ્યા બાદ ફાયર બ્રિગેડની ૬ ગાડીઓ ઘટનાસ્થળે રવાના થઈ કરાઈ હતી. પરંતુ ધીમેધીમે ઘટનાએ વિકરાળ સ્વરૂપ લેતા ફાયર બ્રિગેડના ૪૦ જવાન રેસ્ક્યુ માટે બોલાવવામાં આવ્યા હતા. હાલ આગ પર કાબૂ મેળવવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. આ ઘટના વિશે મળતી માહિતી પ્રમાણે અમદાવાદમાં પીરાણા પાસે ગણેશનગરમાં આવેલા કાપડના ગોડાઉનમાં લાગેલી આગથી ૯ લોકોના કમકમાટીભર્યા મોત નિપજ્યા છે. પીરાણા પાસે નાનુકાકા એસ્ટેટમાં ગોડાઉનમાં આગ લાગી છે. સ્થાનિક લોકો દ્વારા આ ઘટનાની મળતી માહિતી મળતા ફાયર બ્રિગેડના ૪૦ જવાન રેસ્ક્યુમાં જોડાયા છે. આ ઘટનામાં એક બ્લાસ્ટ થતા ફેક્ટરીની છત ધરાશાયી થઈ હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ગઈ કાલે મંગળવારના રોજ અમદાવાદના બહેરામપુરા વિસ્તારમાં આવેલા કાપડના ગોડાઉનમાં પણ આગ લાગી હતી. આ આગ પર કાબૂ મેળવવા માટે ૫ ફાયર ફાઈટરને ઘટનાસ્થળે મોકલવામાં આવ્યાં હતાં. આગની આ ઘટનાને પગલે અનેક લોકોની ભીડ ઘટનાસ્થળે એકઠા થઈ ગઈ હતી.

કોરોનાને કારણે ST નિગમ દ્વારા ૩ તબક્કામાં ૪૦-૪૦ પ્રિમીયમ બસો દોડાવવા નિર્ણય



ગાંધીનગર, દિવાળીના તહેવાર અને મુસાફરોના ઘસારાને ધ્યાનમાં રાખીને ગુજરાતના ST નિગમ દ્વારા નવી ૩૪ પ્રિમીયમ વોલ્વો બસો દોડાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. ચોથી નવેમ્બરથી નવી ૩૪ બસો દોડશે. કોરોનાને કારણે ૩ તબક્કામાં એસટી નિગમ દ્વારા ૪૦-૪૦ પ્રિમીયમ બસો દોડાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. તે અંતર્ગત હાલમાં ૧૨૦ વોલ્વો સીટર, વોલ્વો સ્લીપર અને બસો દોડી રહી છે ત્યારે દિવાળીને ધ્યાનમાં રાખીને નવી ૩૪ બસો ચલાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેમાં ગાંધીનગરથી સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી વોલ્વો બસ દોડશે. ઉપરાંત દિવમાં પણ મુસાફરોના ઘસારાને ધ્યાનમાં રાખીને વોલ્વો સીટર અને સ્લીપર બસ શરૂ કરવામાં આવશે. ઉપરાંત ભુજથી સુરત, ભુજથી વડોદરા, મુન્દ્રાથી દિવ તેમજ રાજકોટથી નાથદ્વારા એસી સ્લીપર બસ શરૂ કરવામાં આવશે. એટલે કે ૧૮૯ પૈકી ૧૫૪ બસોનું ઓપરેટિંગ

તબક્કામાં ૪૦-૪૦ પ્રિમીયમ બસો દોડાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. જે અંતર્ગત હાલમાં ૧૨૦ વોલ્વો સીટર, વોલ્વો સ્લીપર બસો દોડી રહી છે. ત્યારે દિવાળીને ધ્યાન રાખીને વધુ ૩૪ બસો ચલાવવામાં આવશે. જેમાં ગાંધીનગરથી સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી વોલ્વો બસ દોડશે. ઉપરાંત દિવમાં પણ મુસાફરોના ઘસારાને ધ્યાનમાં રાખીને વોલ્વો સીટર અને સ્લીપર બસ શરૂ કરાશે. તેમજ ભુજથી સુરત, ભુજથી વડોદરા, મુન્દ્રાથી દિવ તેમજ રાજકોટથી નાથદ્વારા એસી સ્લીપર બસ શરૂ કરવામાં આવશે. જેનું બુકિંગ પણ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે.

રિપબ્લિક ટીવીના એડિટર ઈન ચીફ અર્નબ ગોસ્વામીની ધરપકડ



મુંબઈ, મુંબઈ પોલીસે ન્યૂઝ ચેનલ રિપબ્લિક ટીવીના એડિટર ઈન ચીફ અર્નબ ગોસ્વામીની ધરપકડ કરી છે. પોલીસે અર્નબની તેમના ઘરેથી ધરપકડ કરી હોવાની માહિતી મળી છે. આ પહેલા અર્નબે પોલીસ પર તેમની સાથે મારજૂડ કરવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. હાલ એક મોટા સમાચાર

ઉશ્કેરવા મામલે ન્યૂઝ ચેનલ રિપબ્લિકના એડિટર ઈન ચીફ અર્નબ ગોસ્વામીની ધરપકડ કરી છે. મળતી માહિતી મુજબ પોલીસે અર્નબ ગોસ્વામીની તેમના ઘરેથી ધરપકડ કરી છે. જ્યારે બીજી તરફ અર્નબે પોલીસ પર તેમની સાથે મારજૂડ કરવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. માહિતી મુજબ રિપબ્લિક ટીવીએ અર્નબ ગોસ્વામીના ઘરના લાઈવ ફુટેજ પણ દેખાડ્યા જેમાં પોલીસ અને અર્નબ વચ્ચે ઝપાઝપી થતા દેખાઈ રહી છે.

મહારાષ્ટ્ર સરકારે ઈન્દિરા ગાંધીવાળા કાળા દિવસોની યાદ અપાવી: રૂપાણી



ગાંધીનગર, રિપબ્લિક ટીવીના એડિટર ઈન ચીફ અર્નબ ગોસ્વામી બુધવારે સવારે મુંબઈ પોલીસે તેમના ઘરે જઈને ધરપકડ કરી લીધી છે. તેમના પર ૨૦૧૮માં એક મા અને દીકરાને આત્મહત્યા માટે ઉશ્કેરવાનો આરોપ છે. આ મુદ્દો હાલ રાજનીતિમાં ગરમાઈ રહ્યો છે. રિપબ્લિક ટીવીના એડિટર અર્નબ ગોસ્વામીની ધરપકડ બાદ ધડાધડ કરીને એક પછી એક રાજકીય નેતાઓએ દિવટ કરવાનું ચાલું કરી દીધું છે. અમિત શાહ, પ્રકાશ જાવડેકર, સ્મૃતિ ઈરાની, કંગના રનોત, દેવેન્દ્ર ફડણવીસે સહિત અનેક ડિગ્ગજ નેતાઓએ દિવટ કર્યું છે. આ

સામે આવ્યા છે. મુંબઈ પોલીસે પૃથ્વી વર્ધના ઈન્ટરિયર ડિઝાઇનરને કથિત રીતે આત્મહત્યા માટે

વડાપ્રધાને દર વર્ષે બે કરોડ નોકરીનો વાયદો કર્યો હતો, ક્યાં છે નોકરીઓ?: રાહુલ ગાંધી



પટના, પૂર્વ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ બિહાર વિધાનસભામાં ચૂંટણી પ્રચારના ભાગરૂપે આજે બે રેલીઓને સંબોધિત કરી હતી. આ રેલીમાં રાહુલ ગાંધીએ પીએમ મોદી અને સંબોધીને સવાલો ઉઠાવ્યા હતા. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, ૬ વર્ષ પહેલા પીએમ મોદીએ કહ્યું હતું કે, દર વર્ષે બે કરોડ લોકોને રોજગાર અપાવીશ, ક્યાં છે નોકરીઓ... નીતિશ કુમારે પણ કહ્યું હતું કે, બિહારને બદલી નાંખીશ તો શું બિહાર બદલાયુ...

રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, નોટબંધી વખતે તમે લાઈનમાં ઉભા હતા. તે વખતે કાળુ નાણુ જમા કરનાર કે કોઈ અબજપતિ લાઈનમાં ઉભો નહોતો. પીએમ મોદી કહે છે કે, મેં ખેડૂતોને આઝાદી આપી છે, પણ બિહારનો ખેડૂત કેવી રીતે પોતાનો પાક વેચવા જશે, બિહારમાં રસ્તા ક્યાં છે..... તેમણે કહ્યું હતું કે, પીએમ મોદીએ નોટબંધી જેવું જ લોકડાઉન લાગુ કરી દીધું હતું. વગર વિચારે લીધેલા મુખ્યમંત્રી નિતિશ કુમારને સંબોધીને સવાલો ઉઠાવ્યા હતા. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, ૬ વર્ષ પહેલા પીએમ મોદીએ કહ્યું હતું કે, દર વર્ષે બે કરોડ લોકોને રોજગાર અપાવીશ, ક્યાં છે નોકરીઓ... નીતિશ કુમારે પણ કહ્યું હતું કે, બિહારને બદલી નાંખીશ તો શું બિહાર બદલાયુ...

મનીષ એન્ટરપ્રાઇઝ દ્વારા રોજગારીની ઉત્તમ તક.....

ગૃહ ઉદ્યોગમાં રોકાણ કરીને ઘરે બેઠા ૧૫,૦૦૦ થી ૩૦,૦૦૦ સુધી કમાઓ. મો. 9737024962 / 7778024962

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઈકંતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો. સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો. શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્ટરને જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઈકંતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો. સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો. શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્ટરને જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઈકંતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો. સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો. શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્ટરને જાણ કરો.

બી. ડી. બારીઆ
મુ. આગરવાડા,
તા. મોરવા (હ)

સી. એમ. પટેલ
મુ. ભાઠા,
તા. મોરવા (હ)

દેરાઈ રાજુભાઈ કનૈયાલાલ
મુ. સ્ટેશન રોડ,
તા. ગોધરા

જહેર ખંબર
હક્ક સિંચાઈ યોજનાના બાગાયતદાને જોડે હક્ક સિંચાઈ યોજનાના પિયત વિસ્તારમાંથી સને. ૨૦૨૦-૨૧ ની રવિ મોસમ માટે સિંચાઈ કરવા માટે બાગાયતદારો પાસેથી અરજી સ્વીકારવા બાબત.
ઉપરોક્ત અરજીઓ તા. ૦૭-૧૧-૨૦૨૦ સુધી સ્વીકારવામાં આવશે.
હક્ક સિંચાઈ યોજનાના પિયત વિસ્તારના બાગાયતદારોને ખાસ સુચના આપવામાં આવે છે કે પાછલું સિંચાઈ લેણું તેમજ આગોતરા પિયાવાની રકમ હક્ક સિંચાઈ પેટા વિભાગ, મોરવા (હ) ખાતે તા. ૦૬-૧૧-૨૦૨૦ સુધીમાં જમા કરાવી તેની પાછી પાવતી મેળવી લેવા વિનંતી છે. જો પાછલું બાકી લેણું બાકી પડ્યું તો તેને પાછી મેળવવાનો કોઈ હક્ક રહેશે નહીં. પાછી પુરૂ કે અપુરૂ મળે તો વળતર અંગે દાવો કરી શકાશે નહીં. સિંચાઈ વટહુકમના આધારે જમીનના પ્રમાણમાં સિંચાઈ માટે ઉપલબ્ધ પાછી વારાબંધી પ્રમાણે દરેક ખેડૂતને મળી રહે તે પ્રમાણેના લાભો આપવામાં આવશે.
દરેક ખેડૂતે પોતાના ઘણીયા પાછી લેતા પહેલા સાક્રદાઈ કરાવવાના રહેશે. પાછીનો દૂર ઉપયોગ થયો તો જે ખેડૂતને દંડનીય આકારણી કરવામાં આવશે.
સહકારી ધોરણે વોટર કો.ઓ. સોસાયટીના બનાવેલ સંસ્થાને પણ તેમના પૂઠ માટે માંગણાં અંગ્રીમા આપવામાં આવશે, જેની દરેક બાગાયતદારોએ નોંધ લેવા વિનંતી છે.
નાયબ કાર્યાલયક ઈજનેર
હક્ક સિંચાઈ પેટા વિભાગ
મોરવા (હ)

દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

અજય કલાલ ની દુકાન ની અવેજમાં મૂકેલા તમામ બીલો ખોટા કામ થયા વગર જ બીલો મુકાયા, અને રાહુલ જોધા રાહોડ ના ખાતામાં રકમ જમાં કરવા સહમતી આપી દેવાઈ

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગર પાલિકા કાઉન્સિલર હિરેન પટેલની હત્યા અંગે નગર માં વિવિધ તર્કો ચાલી રહ્યા છે. અને મુખ્ય માથાઓ સુધી પોલીસ એક મહિના નો સમય વિતી જવા છતાં પહોંચી શકી નથી. ત્યારે, હિરેન પટેલની હત્યામાં સોપારી આપનાર અજય કલાલ ના નામે બારોબાર ટ્રાન્સફર થઈ ગયેલી દુકાન ને લઈને વધુ એક ગેરરીતિ બહાર આવી છે.

કોના કેટલા બિલ

Table with 2 columns: Item Name and Amount. Includes items like ઈરિકાન બોરવેલ, ક્રિષ્ના કેમિકલ્સ અમદાવાદ, નુરાની સ્ટીલ ફર્નિચર વર્કસ, વૈદેહી કંસ્ટ્રક્શન, મુસ્કાન ટ્રાન્સપોર્ટ એન્ડ સપ્લાયર્સ.

આ તમામ બિલ જીએસટી કે સી એસટી વગર ના જ હોઈ આ બીલો ખોટા હોવાનું કહેવામાં આવે છે તો સાથે સાથે આ તમામ એજન્સીઓ સામે પણ પાલિકા તંત્ર દ્વારા એક્શન લેવામાં આવશે તથા બ્લેક લિસ્ટેડ કરવામાં પણ આવશે તેમ વિશ્વસનીય સૂત્રો જણાવી રહ્યા છે. ત્યારે પાલિકા માં ગત વર્ષો માં માત્ર એક દુકાન માં જ જો લાખો નો ચૂનો ચોપડવામાં આવ્યો હોય તો, અન્ય કામો માં કેટલી ગેરરીતિઓ કરવામાં આવી હશે તે વિચારવાની બાબત છે.

દાહોદ જીલ્લામાં આજરોજ ૮ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા

દાહોદ, દાહોદમાં આજે ફરીવાર વધુ ૦૮ કોરોના પોઝીટીવ કેસોની સંખ્યા સાથે દાહોદ જિલ્લામાં કોરોનાનો કુલ આંકડો ૧૮૨૭ ને પાર પહોંચ્યો છે. આર.ટી.પી.સી.આર.ના ૨૯૯ પેકી ૦૨ અને રેપિડ ટેસ્ટના ૮૭૫ પેકી ૦૬ એમ કુલ આજે ૦૮ કોરોના પોઝીટીવ કેસો સામે આવ્યા છે. આ ૦૮ કેસો પૈકી દાહોદમાંથી ૦૭ અને ઝાલોદમાંથી એક કેસોનો સમાવેશ થાય છે. આજે વધુ ૦૫ દર્દીઓને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપતા એક્ટીવ કેસની સંખ્યા ૪૩ રહેવા પામી છે ત્યારે અત્યાર સુધી કોરોનાથી મૃત્યુ પામનાર લોકોની સંખ્યા ૭૪ ને પાર પહોંચી ગઈ છે.

પ્રાણી અત્યાચાર નિવારણ સોસાયટીની બેઠક યોજાઈ

દાહોદ, દાહોદની પ્રાણી અત્યાચાર નિવારણ સોસાયટીની બેઠક નિવાસી અધિક કલેક્ટર એમ.જે. દવેની અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં દાહોદ નગરપાલિકા વિસ્તારના પશુઓના ટેગિંગ કરવા, ગૌશાળા-પાંજરાપોળને અપાતી સહાય બાબતની દરખાસ્ત મંજૂર કરવા બાબતની ચર્ચા-સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. બેઠકમાં પાંજરાપોળના પશુઓને કરાતી સહાય વિશે ચર્ચા-સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. જેમાં ગત એપ્રિલ-મે, ૨૦૨૦ ના લોકડાઉનના સમયમાં કોવીડની સ્થિતિને ધ્યાને રાખીને દાહોદના ગૌશાળા-પાંજરાપોળના કુલ ૬૯૬ પશુઓ માટે પ્રતિ પશુદીઠ રૂ.૨૫ લેખે કુલ રૂ.૧૦,૪૯,૨૦૦/- ની સહાય કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત ઓક્ટોબર, નવેમ્બર અને ડિસેમ્બર મહિના માટે ૯૨૩ પશુઓ માટે રૂ.૩૫ પશુદીઠ રૂ. ૨૧,૨૨,૯૦૦/- ની સહાય કરવા માટેની દરખાસ્ત રજૂ કરવામાં આવી હતી. પ્રાણી અત્યાચાર નિવારણ સોસાયટી દ્વારા ગ્રામ્ય તેમજ શહેરી વિસ્તારમાં પશુઓ બચાવવા માટેની વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરવામાં આવી રહી છે. જ્યારે હવે નગરપાલિકા વિસ્તારમાં પશુઓને ટેગિંગ કરી એ માટેના સોફ્ટવેચરમાં નોંધણી કરવા બાબતની કામગીરી હાથ ધરાશે. બેઠકમાં નાયબ પશુપાલન નિયામક ડો. કમલેસ ગોસાઈ સહિતના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ, પ્રાણી અત્યાચાર નિવારણ સોસાયટીના સભ્યો તેમજ સામાજિક કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

દે.બારીયાની "આહાર" ટ્રસ્ટના તમામ લાભાર્થીઓને ધાબડા સાથે તમામ કીટ વિતરણ



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીયા

દે.બારીયા, ગજવિજયસિંહ (બાબા) હતા. તેમના હસ્તે તમામ લાભાર્થીઓને ધાબડા સાથે તમામ કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કીટમાં ન્હાવાનો, સાબુ, વેસલીન, બોડીલોશન, ડુથબ્રસ સાથે ટ્યુબ તથા કાંસકો, કોપરેલની શીશી સામેલ હતી. તેમજ આહાર રસોડામાં સેવા બજાવતી બહેનોને ૧-૧ સાડી સાથે ટબની બેડે આપવામાં આવ્યા હતા. તમામ લાભાર્થીને ઘણ, ભાત, શાક, રોટલી ગરમા ગરમ ટીફીનમાં ભરી આપ્યા હતા. જેમાં ૧૮ વિકલાંગો, ૯૭ વિધવા, ૪૧ વ્યક્તિ અન્ય લાભાર્થી ભાઈ તથા બહેનો પ્રોગ્રામમાં સરકારની ગાઈલાઈન મુજબ સોશયલ ડિસ્ટન્સનો ખાસ ખ્યાલ રાખી પ્રોગ્રામને સફળ બનાવ્યો હતો.

લીમખેડાના પાછી ગામે ત્રણ મહિલાઓ પાસેથી ૩૦ હજારનો દારૂનો જથ્થો ઝડપ્યો

દાહોદ, લીમખેડા તાલુકાના પાછી ગામે ત્રણ મહિલાઓ ગત પોતાની સાથે મીલીયાના થેલામાં વિદેશી દારૂની જથ્થો ભરી હેરાફેરી કરવા નીકળી હતી. આ દરમિયાન પેટ્રોલીંગમાં નીકળેલ પોલીસને શંકા જતાં થેલાઓની તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દારૂની નાની મોટી બોટલો નંગ.૨૮૮ કિંમત રૂ.૩૦,૨૪૦ ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ત્રણ મહિલાઓની અટક કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. દાહોદ તાલુકાના ખંગેલા ગામે મોટા ફળિયામાં રહેતા કવિતાબેન જેમાલભાઈ

ઝાલોદની નાની સીમળખેડી ગામેના BSF જવાનનું બિહાર ચુંટણી ફરજ થી પરત ફરતા માર્ગ અકસ્માતમાં મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના નાની સીમળખેડી ગામના રહેવાસી અને બીએસએફ જવાન એવા રમેશભાઈ સોમાભાઈ કિશોરી બિહારમાં ચુંટણીની કામગીરીમાં ફરજ બજાવી પરત ફરી રહ્યા હતા. તે વેળાએ રસ્તામાં માર્ગ અકસ્માત નડતાં તેઓનું મોત નિપજ્યાંની ખબરો સાથે જ પરિવાર સહિત બી.એ.સ.એ.ફ.આ.લમમાં ગમગમીની છવાઈ ગઈ હતી. આ બી.એ.સ.એ.ફ. જવાનના મૃતદેહને વતન નાની સીમળખેડી લાવવામાં આવ્યાં હતાં અને જ્યાં ગાર્ડ ઓફ



ઓનર સાથે અંતિમ સંસ્કાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ અંતિમ યાત્રામાં ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા અને સૌ કોઈની આંખો અશ્રુભીના આંસુઓથી છલકાઈ ગઈ હતી.

દે.બારીયા ગામની પરણિતાને સંતાન ન થતાં શારીરિક માનસીક ત્રાસ આપતાં પતિ અને સાસરીયા વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

દાહોદ, અમદાવાદ રહેવાસી અને દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા મુકામે લગ્ન થયેલ ૨૬ વર્ષીય પરણિત મહિલાને સંતાનમાં પુત્ર ન થતાં પતિ તથા સાસુ દ્વારા શારીરિક તેમજ માનસીક ત્રાસ આપી મારઝુક કરતાં હતા અને દહેજ પેટે રૂપિયા પાંચ લાખની માંગણી કરી પહેરેલ કપડે ઘરમાંથી કાઢી મુકતાં આવા ત્રાસથી વાજ આવેલ પરણિતાએ ન્યાયની ગુજાર માટે દાહોદ મહિલા પોલીસના દરવાજા ખટખટાવ્યાનું જાણવા મળે છે.

નરોડા ખાતે રહેતી ૨૬ વર્ષીય જાનકીબેન રાહુલભાઈ ડબંગરના લગ્ન આજથી સાતેક વર્ષ અગાઉ દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા મુકામે બસ સ્ટેશનની પાછળ આવેલ રાણીવાવ ફળિયામાં રહેતા રાહુલભાઈ મનુભાઈ ડબંગર સાથે સમાજના રિતી રિવાજ મુજબ થયા હતા. લગ્નના પાંચેક વર્ષ સાડા રાખ્યા હતા અને આ દરમિયાન જાનકીબેનને સંતાનમાં બે પુત્રીઓ થઈ હતી. આ બાદ પતિ રાહુલભાઈ તથા સાસુ કપીલાબેન મનુભાઈ ડબંગર દ્વારા જાનકીબેનને અવાર નવાર મેલા ટોણા મારી તને તો છોકરીઓ જ થાય છે, બીજી બેરી લાવવાની છે, તેમ કહી હેરાન પરેશાન કરી રૂપિયા પાંચ લાખના દહેજની માંગણી પણ કરતાં હતા અને તું મને ગમતી નથી, તું તારા બાપાના ઘરે જતી રહે તેમ કહી મારઝુક કરી, મારી નાંખવાની પણ ઘાઠમઠકીઓ આપતાં આવા અમાનુષી ત્રાસથી વાજ આવેલ પરણિતા છેલ્લા કેટલાક સમયથી પોતાના પિયર અમદાવાદ મુકામે રહેતી હોય છે અને ન્યાયની આશા સાથે દાહોદ પોલીસ મથકે પતિ તથા સાસુ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસનો આરંભ કર્યો છે.

રૂપાણી સરકાર ટુ-વ્હિલરની ખરીદી પર આપશે ૧૨ હજારની સબસીડી

અમદાવાદ, રાજ્યના વાહનોથી ફેલાતા વાયુ પ્રદૂષણને અટકાવવા બેટરી સંચાલિત ટુ વ્હીલર-શ્રી વ્હીલરના ઉપયોગને પ્રેરિત કરતી સહાય યોજના સીએમ રૂપાણીએ જાહેર કરી છે. આ સહાય યોજના અન્વયે રાજ્યના ધોરણ-૯થી લઈને કોલેજ સુધીનો અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને બેટરી સંચાલિત ટુ વ્હીલર ખરીદવા સરકાર ૧૨૦૦૦ રૂપિયાની સહાય આપશે. આ સહાય ૧૦,૦૦૦ વાહનોને આપવાનો લક્ષ્યાંક છે. રાજ્યના વિવિધ નગરો-શહેરોમાં વાહનોથી ફેલાતું વાયુ પ્રદૂષણ અટકાવવા ઈલેક્ટ્રીક વાહનોના ઉપયોગ કરનારાઓને રૂ. ૧૨૦૦૦ની સહાય આપવાની મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ અગાઉ જાહેરાત કરી હતી. અગાઉ બેટરી સંચાલિત ટુ વ્હીલર-શ્રી વ્હીલરના ઉપયોગ માટે સહાય યોજના જાહેર કરતા મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે, ઈલેક્ટ્રીક ટુ-વ્હીલર ખરીદવા વિદ્યાર્થીઓને રૂ. ૧૨ હજારની સહાય આપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. ગુજરાતના નગરો-શહેરોમાં વાહનોથી ફેલાતા વાયુ પ્રદૂષણને અટકાવવા બેટરી સંચાલિત ટુ વ્હીલર-શ્રી વ્હીલરના



જેડા દ્વારા અધિકૃત ઉત્પાદકોના ડીલર્સ તથા જેડાની વેબસાઈટ પ્લીક્ષે.એક્સ.ઈ.ઈ.ઈ.બી.બી.ઓના ફાઈનલ સર્ટીફિકેટ, (વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧) મૂળ અથવા સ્કેન કરેલી નકલ અથવા સ્વ. પ્રમાણિત કરેલ અગાઉના વર્ષની માર્કશીટની નકલ, ૨). સ્વ-પ્રમાણિત કરેલ વિદ્યાર્થીના આધાર કાર્ડની નકલ, ૩) વિદ્યાર્થીનું સક્ષમ અધિકારીએ આપેલ અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ/ દિવ્યાંગ, ગરીબ, અતિગરીબ તથા બિન અનામત વર્ગના આર્થિક પછાત વિદ્યાર્થીઓ.

અતિગરીબ, બિન અનામત વર્ગના આર્થિક પછાત સંબંધિત પ્રમાણપત્રની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ (લાગુ પડતું હોય તો) ૪). ડ્રાઈવિંગ લાસન્સની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ (ફક્ત બેટરી સંચાલિત હાઈ સ્પીડ વાહનો માટે) અરજીપત્રક ઉત્પાદક તથા મોડેલની પસંદગી કરીને તારીખ ૩૧ ડિસેમ્બર ૨૦૨૦ સુધીમાં પસંદ કરેલ ઉત્પાદકોના ડીલર્સ, જેડા કચેરીમાં જમા કરાવવાનું રહેશે. આગળના વર્ષમાં મેળવેલ પરીક્ષાનું ગુણાંક, અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ, મહિલાઓ, દિવ્યાંગ, સામાજિક આર્થિક મોજણી અંતર્ગત જાહેર કરેલા ગરીબ, અતિગરીબ તથા બિન અનામત વર્ગના આર્થિક પછાત વિદ્યાર્થીઓ.

કેરળ પણ મહારાષ્ટ્રના માર્ગે: મંજૂરી વગર CBIને 'નો એન્ટ્રી'

તિરુવંતપુરમ્, કેરળ સરકારે રાજ્યની સરહદની અંદર કામ કરવા માટે કેન્દ્રીય તપાસ એજન્સી CBIને આપવામાં આવેલી સહમતિને પરત લેવાનો નિર્ણય કર્યો છે. તપાસ એજન્સીએ હવે કેરળમાં કેસ દાખલ કરતા પહેલા રાજ્ય સરકારની મંજૂરી લેવી પડશે. બિન-ભાજપ શાસિત રાજ્ય પશ્ચિમ બંગાળ, રાજસ્થાન અને મહારાષ્ટ્ર પછી હવે કેરળ પણ આ યાદીમાં સામેલ થઈ ગયું છે. બુધવારે યોજાયેલી કેબિનેટ બેઠકમાં આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. નોંધનીય છે કે તાજેતરમાં જ લાર્ડક મિશન હાઉસિંગ પ્રોજેક્ટમાં સીબીઆઈએ કેસ દાખલ કર્યો હતો, જે રાજ્ય સરકાર તરફથી બેધર લોકને ઘર આપવાની મુખ્ય યોજના હતી. 'લાર્ડક મિશન' પ્રોજેક્ટમાં કથિત વિદેશી અંશદાન કાયદાના



કથિત ઉલ્લંઘન અને ભ્રષ્ટાચાર કેરળમાં મોટો રાજકીય મુદ્દો બન્યો છે. વિપક્ષ નેતા રમેશ ચરીથલાએ આરોપ લગાવ્યો છે કે સોનાની તસ્કરી કેસમાં મુખ્ય આરોપી સ્વપ્ના સુરેશે એનઆઈએ કોર્ટની સામે સ્વીકાર કર્યો છે કે તેને આ પ્રોજેક્ટમાંથી એક કરોડ રૂપિયા કમિશન મળ્યું છે. વિપક્ષ તરફથી આરોપ લગાવવામાં આવ્યો છે કે રેડ કિસેન્ટ તરફથી કોન્ટ્રાક્ટરની પસંદગી કરવામાં ભ્રષ્ટાચાર થયો હતો. આંતરરાષ્ટ્રીય સંગઠને રેડ કિસેન્ટે લાર્ડક મિશન પ્રોજેક્ટ માટે ૨૦ કરોડ રૂપિયાનું ફંડન આપવા માટે સહમતિ બતાવી હતી.

પર બે મહિના સુધી રોક લગાવવાને મંજૂરી આપી દીધી હતી. સરકારે સીબીઆઈ તરફથી દાખલ કરવામાં આવેલા પ્રાથમિક રિપોર્ટને ૨૯ કરવાનો અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે. જોકે, કોર્ટે કેન્દ્રીય તપાસ એજન્સી સામવામાં એક ખાનગી કંપની વિરુદ્ધ તપાસ ચાલુ રાખવાની છૂટ આપી છે. યાંદખેડાથી ઝુંડાલ રોડ પર આવેલી નર્મદા કેનાલમાં ગંદકી અમદાવાદ, અમદાવાદના યાંદખેડાથી ઝુંડાલ રોડ પર આવેલી નર્મદા કેનાલમાં ગંદકી જોવા મળી રહી છે. નોંધપાત્ર છે કે ગણેશોત્સવ, શ્રાવણ માસ, વ્રત અને નવરાત્રિ પછી કેનાલના બંને છેડે પૂજાપાના ઢગ જોવા મળી રહ્યા છે. સરદાર સરોવર નર્મદા નિગમ દ્વારા કેનાલ પાસે જાહેર ચેતવણીના બોર્ડ પણ લગાડવામાં આવ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે તેમ છતાં લોકો આ ચેતવણીને ધોળીને પી જાય છે. લોકો આપઘાત ન કરે તે માટે લગાવવામાં આવેલી જાળીઓ પણ લોકોએ કચરો કેનાલમાં ફેંકવા માટે તોડી દીધી છે.

